

Память нашу не стереть годами

Предстоящие две-три недели обещают быть насыщенными культурно-массовыми мероприятиями различного уровня. Ничего удивительного в этом нет, идет Год культуры.

Программа празднования 69-й годовщины со дня окончания Второй мировой войны обширная. В преддверии 2 Сентября библиотеки, историко-культурный центр, музыкальная школа и другие учреждения культуры проводят различные выставки, встречи и беседы с ветеранами. А непосредственно в праздничный день традиционно состоятся митинги на станции Николайчук, в селах Пятиречье и Чехов. Причем для участников митинга в Николайчуке проезд будет бесплатный. Те же, кто желает присоединиться к ним, могут приобрести билет в железнодорожной кассе, предъявив документы, удостоверяющие личность.

На Холмском перевале театрализованный митинг начнется в 10 часов. Сбор жителей, ветеранов, учащихся возле КДЦ «Россия» и посадка в автобусы будет производиться в 9.30.

В 11.30 на площади Ленина 2 сентября начнется построение праздничной колонны и в сопровождении ГИБДД она двинется в сквер Героев.

Но сначала здесь состоится своеобразный мини-парад с участием юных патриотов, воинских частей, курсантов моручища, спортсменов. Прой-



дет традиционная акция «Бессмертный полк». Возможно, к ней присоединятся и жители города, сделают портреты своих родственников - участников Великой Отечественной и пройдут с ними в колонне.

В сквере по ул. Героев, как обычно, митинг начнется в 12.00. Затем для ветеранов Великой Отечественной и участников трудового фронта будут организованы праздничный обед и концерт в центральном Доме культуры.

Для холмчан праздник продолжится вечером. В 18 часов всех жителей приглашают на Приморский бульвар, где будет работать «полевая кухня» для всех желающих отведать фронтовой каши, выпить чая. Финальной точкой праздника станет фейерверк.

Обо всем этом проинформировала собравшихся на заседании организационного комитета по подготовке празднования знаменательных и памятных дат начальник управ-



ления культуры М. Сидорова. Обсуждались и все организационные вопросы, связанные с проведением праздничных мероприятий. Особое внимание Т. Горскина - вице-мэр МО «Холмский городской округ», ведущая заседание оргкомитета, рекомендовала уделить безопасости жителей во время проведения митингов, культурно-массовых мероприятий, организации праздничной торговли, охране общественного порядка, предотвращению случаев терроризма и экстремизма.

14 сентября, в воскресенье, в Холмске побывает и выступит с концертом Центральный военный оркестр Министерства обороны России. Шествие,

дефиле на Приморском бульваре пройдут в рамках Сахалинского международного фестиваля военных оркестров.

А на следующий день, 15 сентября с.г., в центральном Доме культуры выступит перед холмчанами ансамбль песни и танца «Колокола России» Государственного образовательного лицея-

интерната комплексного формирования личности детей и подростков под руководством академика М. Щетинина из г. Текоса Краснодарского края.

Обещает быть зреющим и международный фестиваль национальных культур «Содружество-2014», который пройдет 19 сентября на Приморском бульваре.

Пожелания холмчан - посетить все музыкальные выступления. Следите за сообщениями в нашей газете.

Наш корр.

НА СНИМКАХ: М. Сидорова, Л. Захарина - и.о. директора мореходного училища, Т. Горскина; участники заседания.